



Вагоны сошли с рельсов

13 декабря в 20 часов 20 минут на железнодорожном перегоне между станциями Флюсовая и Сыростан (1988 и 1989 км) сошли с рельсов 18 вагонов с углем. Погибших и пострадавших нет.

По информации ОАО «РЖД», повреждено железнодорожное полотно в обоих направлениях и несколько опор контактной сети. 14 поездов дальнего следования в связи с ЧП были направлены в объезд через Екатеринбург. На момент подготовки материала многие из них имеют опоздание от четырех до 14 часов. На участках Уфа — Златоуст и Чебаркуль — Челябинск были организованы дополнительные электрички.

На железнодорожных вокзалах Челябинска, Миасса и Троицка в залах повышенной комфортности были размещены 68 пассажиров, в комнатах матери и ребенка — 34. На вокзале Челябинска для

пассажиров организовано горячее питание, которое также предложено пассажирам задержанных поездов.

По информации специалиста управления ГОЧС Ольги Дементьевой, на место происшествия оперативно выезжали все спецслужбы Миасса. Туда направлены ремонтные составы ОАО «РЖД» из Челябинска и Златоуста, а также отряд Федеральной противопожарной службы для восстановления железной дороги.

14 декабря в 07:17 по московскому времени по четному пути перегона Флюсовая — Сыростан уже было открыто движение и отправлен первый грузовой поезд. Причина схода с путей товарных вагонов сейчас выясняется уральским следственным управлением СК РФ.

Узнать об изменениях в расписании движения пассажирских поездов можно по бесплатному справочному телефону 8-800-775-0000.

Цена свободная

СУББОТА, 15 декабря 2012 года, № 152 (16902)

www.miasskiy.ru

Проходимый и надежный

Автозавод «Урал» представил автомобиль для лесопромышленного комплекса



«Урал-43204-1112-40» вызвал немалый интерес у посетителей и участников выставки.

Автозавод «Урал» Группы ГАЗ представил на 17-й Международной выставке-ярмарке «Российский лес» специализированный автомобиль для лесной отрасли — лесовозный автопоезд «Урал-43204», оснащенный гидроманипуляционной установкой.

Автозавод «Урал» регулярно представляет свою продукцию на различных российских и международных выставках, становясь лауреатом многих из них. На прошлой неделе возможности уральских грузовиков оценивали участники выставки-ярмарки «Российский лес», которая прошла в Вологде.

Миасский автогигант продемонстрировал одну из востребованных базовых моделей — лесовозный автопоезд на шасси «Урал-43204-1112-40» (колесная формула 6х6) с гидроманипулятором ОМТЛ-97 и прицепом-ропуском, — которая вызвала немалый интерес у посетителей и участников мероприятия.

Автомобиль именно в такой комплектации пользуется спросом у заказчиков лесной отрасли: симбиоз крана и грузовой платформы позволяет увеличить эффективность и интенсивность ис-

пользования техники, а также свести к минимуму ручной труд и снизить расходы на топливо. Полная масса автопоезда с двигателем ЯМЗ-236НЕ2 мощностью 230 лошадиных сил составляет 38 тонн. Автопоезд оснащен дополнительным отбором мощности и шинами Кама-1260, которые обеспечивают уверенную проходимость по бездорожью.

Автозавод «Урал» — предприятие, которое ориентировано на потребителя. Оно предлагает своим клиентам широкий перечень специальных навесок и оборудования на шасси «Урал» и постоянно увеличивает этот ассортимент. На шасси «Урал» устанавливается более 200 видов различной специальной техники, в том числе и для лесной отрасли. Среди продукции автозавода «Урал» (предприятие входит в состав Челябинского регионального отделения Союза машиностроителей России) — лесовозные автопоезда, пожарные автоцистерны и автолестницы, вахтовые автобусы, автотопливозаправщики, различного рода автоцистерны, передвижные мастерские, крановые и буровые установки, агрегаты для ремонта скважин, паропромысловые установки, агрегаты для депарафинизации скважин, автобетоносмесители и другая спецтехника.

Техника «Урал» используется в самых разных отраслях при реализации стра-

тегически важных для экономики России проектов. Благодаря уникальным возможностям: высокой проходимости, способности преодолевать сложные препятствия, простоте технического обслуживания — автомобили «Урал» могут выполнять самые разноплановые задачи. Автомобили рассчитаны на безгаражное хранение, просты и надежны в эксплуатации.

НАША СПРАВКА

«Российский лес» — одна из крупнейших выставок, представляющая весь спектр продукции и услуг лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности, предприятий лесного машиностроения, а также современные технологии, направленные на совершенствование лесной отрасли.

В этом году она прошла в 17-й раз и собрала 189 участников из 23 регионов России, представителей зарубежных фирм из Германии, Латвии, Литвы, Эстонии, Финляндии, Республики Беларусь и других. Экспозиции были размещены на выставочных площадях выставочного комплекса «Русский дом».

ЗАВТРА —
65 ЛЕТ ГРЦ

*Уважаемый
Владимир Григорьевич!
От всей души поздравляем вас
и весь коллектив ГРЦ «КБ Макеева»
с 65-летним юбилеем!*

Ваше предприятие было и остается уникальным как по значимости и масштабу поставленных государственных задач, так и по уровню научных разработок. За 65 лет коллективом ракетного центра создан надежный щит, который обеспечивает стабильность в мире и безопасность России. Созданные миасскими ракетостроителями мощные ракетные комплексы подводного базирования стали предметом гордости и для подводного флота страны, и для всего военно-промышленного комплекса. Даже зарубежные специалисты сегодня признают, что последний поставленный на вооружение ракетный комплекс «Синева» — лучший в мире. Сегодня предприятие в очередной раз переживает подъем, совершенствует технологию и разрабатывает новые виды продукции. И в этом движении вперед — заслуга каждого работника ГРЦ «КБ Макеева».

Желаем вам и вашему коллективу дальнейших плодотворных идей, удачных пусков, достойной оценки вашего труда, здоровья и благополучия!

И. ВОЙНОВ,
глава МГО,
Собрание депутатов,
В. АРДАБЬЕВСКИЙ,
глава администрации МГО.

СОБЫТИЯ
В ОБЛАСТИ

Выбирай событие года!

На официальном сайте губернатора области gubernator74.ru открыт новый раздел — «Событие года: твоя версия».

В нем любой пользователь сети Интернет может поделиться со всем Южным Уралом приятным моментом из своей жизни, который особенно запомнился в уходящем году, например рождение ребенка, покупка квартиры, выпуск своего музыкального альбома и т. д. Выбирайте свое «Событие года»!

Елки для верующих

Рождественские елки будут организованы под патронатом губернатора Михаила Юревича при поддержке Челябинской и Златоустовской епархий Русской православной церкви.

На них побывают более 1500 школьников из православных семей. Планируется, что оба праздника посетит Высокопреосвященнейший Феофан, митрополит Челябинский и Златоустовский.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на завтра: (www.gismeteo.ru)

днем -16°, ночью -17°

на послезавтра:

днем -18°, ночью -20°



Фото из архива ПФР

Клиентская служба УПФР в г. Миассе готова к приему новых получателей выплат.

Средства накопили? Получите

Управление ПФР в г. Миассе приглашает пенсионеров оформить единовременные выплаты

С 1 июля управление ПФР в г. Миассе ведет прием заявлений от жителей нашего города, имеющих пенсионные накопления и претендующих на их выплату при наличии необходимых оснований. Подробности разъясняет начальник управления ПФР в г. Миассе Елена ГУБИНА.

Марина БЕЗРУЧЕНКО

-Елена Александровна, какие основания необходимы для получения выплат из средств пенсионных накоплений?

— Для получения выплат должны совпасть следующие факторы: человек должен иметь право на назначение трудовой пенсии по достижении общеустановленного пенсионного возраста или на досрочную трудовую пенсию (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде.

— **Каким способом можно при этом получить выплаты?**

— Предусматривается несколько видов выплат средств пенсионных накоплений. Во-первых, это **единовременная выплата**. Ее получатели — граждане, у которых размер накопительной части трудовой пенсии по старости в случае ее назначения составляет пять и менее процентов по отношению к размеру трудовой пенсии по старости (включая страховую и накопительную части). В основном это мужчины 1953-1966 годов рождения и женщины 1957-1966 годов рождения, за которых с 2002 по 2004 годы уплачи-

вались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. К получателям также относятся лица, получающие трудовую пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, или по государственному пенсионному обеспечению (которые при достижении общеустановленного пенсионного возраста не приобрели право на установление трудовой пенсии по старости из-за отсутствия пяти лет страхового стажа).

Срочная пенсионная выплата назначается при возникновении права на установление трудовой пенсии по старости, в том числе досрочной. Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть меньше 10 лет. Получатели:

— участники программы государственного финансирования пенсий, которые уплачивали дополнительные страховые взносы на накопительную часть пенсии;

— владельцы сертификата на получение материнского капитала, которые направили его средства на формирование накопительной части своей будущей пенсии.

Выплата накопительной части трудовой пен-

сии по старости назначается при соблюдении условий оформления трудовой пенсии по старости, в том числе досрочной, если их пенсионные накопления в расчете на месяц составляют более пяти процентов от совокупного размера трудовой пенсии. Накопительная часть пенсии всегда назначается с пожизненным условием ее получения.

— **Могут ли получить выплату накопительной части пенсии те, кто являются участниками программы государственного финансирования пенсий?**

— Да, у таких граждан сейчас есть возможность получить накопительную часть своей пенсии с учетом средств государства. Для этого достаточно написать заявление о вступлении в программу и перечислить до 25 декабря 2012 года дополнительные страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации в сумме от 2000 до 12000 рублей. В этом случае государство удвоит деньги гражданина и до 15 мая 2013 года зачислит на его индивидуальный лицевой счет сумму, равную перечисленной. Если накопительная часть пенсии составит пять и менее процентов по отношению к размеру трудовой пенсии по старости, то пенсионер сможет получить всю сумму накопительной части единовременно.

Например, если взнос гражданина составит 12 000 рублей, то государственная поддержка тоже будет равна 12 000 рублей, и у такого пенсионера появляется возможность получить в 2013 году 24 000 рублей.

— **Каковы действия получателей выплаты накопительной части пенсии?**

— Получатель накопительной части пенсии должен обратиться в наш ПФР или негосударственный пенсионный фонд с письменным заявлением. Затем фонд принимает решение о назначении выплаты, о чем уведомляет клиента письменно. Единовременная выплата средств пенсионных накоплений производится не более чем в течение двух месяцев со дня принятия решения о ее назначении. Срочная выплата и выплата собственному накопительной части производятся вместе с основной пенсией.

— **Много ли миассцев уже обратились в ваш фонд с заявлениями о назначении и выплате пенсионных накоплений?**

— На 1 декабря 2012 года рассмотрено 1662 заявления от жителей г. Миасса, по ним принято 1658 решений о назначении единовременной выплаты на сумму более семи миллионов рублей, три заявления о назначении накопительной части на сумму свыше 24 тысяч рублей и одно заявление о назначении срочной пенсионной выплаты на сумму в размере трех тысяч рублей.

Обращаюсь к жителям города: не упустите свой шанс, до 25 декабря 2012 года воспользуйтесь предоставленной возможностью получить государственную поддержку в размере перечисленных взносов!

ЗАВТРА —
65 ЛЕТ ГРЦ

*Уважаемые работники
Государственного ракетного центра!
Дорогие ветераны!*

16 декабря 2012 года ОАО «ГРЦ Макеева» отмечает 65-летие со дня образования предприятия.

В отечественном оборонно-промышленном комплексе Государственный ракетный центр занимает особое место. Являясь головным разработчиком стратегических ракетных комплексов, предприятие на протяжении всей своей истории создает выдающиеся образцы ракетной техники, которая является надежным гарантом обеспечения стратегической безопасности России, залогом поддержания и укрепления ее обороноспособности. Значительные творческие возможности и высокий научно-технический потенциал специалистов предприятия позволяют брать за решение новых задач, поставленных руководством страны перед коллективом Государственного ракетного центра, и с успехом их выполнять.

От всей души поздравляю вас, дорогие коллеги, со знаменательной датой в истории Государственного ракетного центра, благодарю за слаженный и самоотверженный труд! Желаю всему коллективу доброго здоровья, успехов в реализации перспективных планов, добрых начинаний и новых профессиональных достижений на благо родного предприятия и нашей Родины!

В. ДЕГТЯРЬ,
генеральный директор-
генеральный конструктор ОАО «ГРЦ Макеева»,
почетный гражданин города Миасса.

*Уважаемый Владимир Григорьевич!
Уважаемые работники
ОАО «Государственный ракетный центр
имени академика В. П. Макеева»!*

От имени коллектива автомобильного завода «Урал» и от себя лично поздравляю миасских ракетостроителей с 65-й годовщиной со дня образования предприятия!

Сотрудники Государственного ракетного центра имени академика Макеева всегда считались и считаются интеллектуальной элитой нашего города.

На вашем предприятии трудятся одни из самых талантливых и интересных людей Миасса. Ваш потенциал в науке и промышленности, в образовании и культуре безграничен. Вашими достижениями по праву гордится вся страна.

Желаю всему коллективу ГРЦ имени академика В. П. Макеева здоровья, счастья и отличного настроения! Удачи вам, согласия, спокойной, уверенной и достойной жизни!

В. КОРМАН,
генеральный директор АЗ «Урал»,
депутат Законодательного собрания
Челябинской области,
почетный гражданин города Миасса.

*Дорогие сотрудники ОАО «ГРЦ Макеева»!
От всей души поздравляю ваше предприятие
со славным 65-летним юбилеем!*

Отсчет истории ГРЦ Макеева начался 16 декабря 1947 года, когда правительственным решением было создано Специальное Конструкторское Бюро по ракетам дальнего действия СКБ-385, впоследствии преобразованное в КБ машиностроения, занималось освоением серийного производства ракет разработки ОКБ-1, возглавляемое С. П. Королевым.

С тех самых пор и по сей день предприятие вносит большой вклад в становление и развитие отечественной промышленности, укрепление обороноспособности страны и социального-экономического развития Челябинской области, что подтверждается многочисленными наградами и званиями. Но все эти достижения не были бы возможны, если бы не высокий профессионализм и добросовестный труд работников ГРЦ. Особо хочется отметить вклад ветеранов предприятия, передающих молодой смене свои знания и накопленный опыт.

Долгие годы наши предприятия связывают между собой прочные деловые взаимоотношения, направленные на выполнение совместных, поставленных государством задач. Надеюсь, что наше сотрудничество в сфере выполнения гособоронзаказа будет продолжено и в дальнейшем.

В преддверии юбилейных празднований искренне желаю вашему предприятию новых трудовых подвигов и дальнейшего процветания, а всем сотрудникам ГРЦ Макеева — крепкого уральского здоровья и благополучия!

А. ЮРЧИКОВ,
генеральный директор ОАО «ММЗ».

*Поздравляю прославленный коллектив
открытого акционерного общества
«Государственный ракетный центр
имени академика В. П. Макеева»
с 65-летием со дня основания предприятия!*

Трудно переоценить вклад ученых, инженеров, специалистов и рабочих предприятия, которые в кооперации с предприятиями ракетно-космической отрасли участвовали в создании ракетно-ядерного щита нашей страны.

ГРЦ и ныне остается основным разработчиком боевых ракетных комплексов ВМФ России, успешно работает в области создания новых образцов ракетных комплексов стратегического назначения и космических ракетноносителей.

Примите, уважаемые коллеги, пожелания новых успехов в вашей работе по созданию ракетно-космической техники, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

В. ЛОКОТКОВ,
генеральный директор ОАО «НПО электромеханики».



Тематические страницы ассоциации городских и районных газет «Пресса»

Губерния

E-mail: gubernia_dom@mail.ru Тел: (351) 215-15-79, факс (351) 237-95-72

12 –18 декабря 2012 г.

Мнение экспертов

Два международных агентства присвоили Челябинской области высокие кредитные рейтинги. Аналитики оценивали прежде всего платежеспособность южноуральского бюджета. Агентство «Standart & Poors» подтвердило рейтинг «Стабильный». Аналитики «Fitch Ratings» даже дали позитивный прогноз по долгосрочным рейтингам, учитывая инвестиции, вкладываемые сегодня в промышленность, которые в ближайшие годы принесут дополнительные доходы в казну.

Четвертая волна

Александр ПЕТРОВ

«Новая индустриализация» изменит жизнь каждого южноуральца

Стук молотков и скрежет металла, рев гусеничной техники и крики рабочих – эти звуки могут лечь в основу современной симфонии, если написать музыкальное произведение о современной жизни области. Неожиданно для многих Южный Урал ворвался в новую для себя эпоху. Пригласив на разговор редакторов крупнейших областных телеканалов, губернатор Михаил Юревич объявил: в Челябинской области началась «новая индустриализация».

Новая, четвертая

Именно так глава региона предложил называть начавшийся бум строительства. Речь идет о возведении новых и перевооружении старых предприятий в самых разных отраслях – от более традиционных для Урала горно-рудной, металлургической и машиностроительной до относительно новых: например, в туризме. Масштабы разворачивающихся строек впечатляют. Особенно там, где они начинаются буквально в чистом поле, в местах, которые когда-то, видимо по недомыслию, объявили бесперспективными и махнули на них рукой.

Нехитрая арифметика всех капиталовложений выдает астрономические суммы. Такие средства не вкладывались в экономику Челябинской области с конца 70-х – начала 80-х годов. Впрочем, «простая арифметика» не учитывает мультипликативный эффект, который сторицей окупает в конечном итоге каждый вложенный рубль.

Урал до этого пережил три волны индустриализации: при Демидовых, в годы первых советских пятилеток и во время военной эвакуации в годы Великой Отечественной. Каждая из этих волн имела свои исторические предпосылки, но зачастую индустриализация решала вопрос выживания самой страны. И всякий раз индустриализация оставляла для нашего края новый, мощный фундамент экономического и социального благополучия.

Вот и четвертая в истории Южного Урала индустриализация, начатая уже не по царской воле и решению Госплана, а по прагматичным задумкам предпринимателей, даст ожидаемый эффект. Появятся новые рабочие места, улучшится дорожно-транспортная и энергетическая инфраструктура, потекут дополнительные налоговые по-



ступления в бюджет. А значит, будет рост зарплат в бюджетных сферах, продолжатся жилищная застройка и благоустройство городов и сел, модернизация здравоохранения. Южный Урал станет более удобным и привлекательным для жизни.

Понятно, что во все эти благости скептикам трудно поверить. Да и в памяти жителей области пока свежа совсем другая эпоха. Это то время, когда нормой жизни была остановка и закрытие заводов, фабрик и ферм. Когда собственники с остервенением дрались за чуть живые промплощадки с одной целью – банально сдать завод на металлолом со всем оборудованием и даже кровлей цехов. Когда рабочие по полгода и больше сидели без зарплаты, ожидая весьма скудные по нынешним меркам родительские пенсии.

Грандиозные проекты

По мнению Михаила Юревича, сегодня Челябинская область переживает не только мощный экономический подъем. Экономика нашего региона не просто восстанавливается после провала середины «девяностых» и обвала конца «нулевых». Сегодня хозяйственный комплекс Южного Урала специалисты называют одним из самых сбалансированных в стране. Всё активнее вместе с остальной Россией мы встраиваемся в мировой рынок, и при этом становимся менее зависимыми от глобальных конъюнктурных кризисов.

– Если как прежде мы будем ориентироваться только на черную металлургию, то богато жить не будем, – считает Михаил Юревич. – Надо развивать все отрасли: горно-рудную, малый и средний бизнес, сельское хо-

зяйство. Особенно делаем упор на машиностроение.

Рассказывая о том, где именно делается этот упор, губернатор обозначил только самые крупные инвестиционные проекты, где объем капложений превышает 20 млн долларов США. «Всё, что меньше, нет времени обсуждать», – заметил глава региона.

– Прежде всего, это два медных огромных ГОКа: Михеевский и Томинский, разрабатываемых «Русской медной компанией». Мир растет и строится, медные запасы истощаются, поэтому медь и золото – единственные из металлов, которые стоят очень дорого, – рассказал губернатор. – Инвестиции в предприятия Михеевского ГОКа составят около 24 млрд рублей. От введения этого ГОКа мы можем получать в бюджет ежегодно около 2 млрд поступле-

ний, это не считая аренды за землю, не считая подоходного налога. Сейчас стройка на Михеевском идет полным ходом, в сентябре следующего года ГОК сдастся в эксплуатацию.

Через полгода или год начнется строительство Томинского ГОКа, и деньги сразу начнут поступать в бюджет. Это месторождение рядом с областным центром, Сосновский район – всего в 35 км от Челябинска. Планируется, что Томинский станет самым крупным проектом по добыче меди в Евразии. В 2015 году он будет больше Михеевского приблизительно в два раза. Можно просто цифры умножить на два, приблизительно это дает в бюджет около 4 млрд рублей.

Рассказал губернатор и о компании «Русский кварц», которая совместно с РОСНАНО реанимировала производство особо чистых кварцевых концентратов в Кыштыме – объем инвестиций 1 млрд 226 млн рублей. О Бакальском рудоуправлении, которое по собственной инициативе модернизирует развитие сырьевой базы. Их инвестиции по добыче железной руды составят 1 млрд 944 млн. Также компания «Южурал-золото» разрабатывает 3 источника месторождений в Еткульском районе и присматривается к Чебаркульскому – общие инвестиции – 15 млрд рублей.

Сегодня меняется ситуация в машиностроении. В регионе есть депрессивные точки, но уже появляются и прогрессивные. Так, Челябинская компания «Уралкран» строит в Коркино электролебедки, подъемные механизмы, тали, краны в чистом поле.

«Что меня приятно поразило, – рассказал губернатор. – Недавно был в Германии, в городе Кемнице, зашел на станкостроительный завод: примерно 30% сложнейших станков готовятся к отправки на «ЧТЗ-УРАЛТРАК».

Продолжение на следующей странице

Помощь

Екатерина САЛАХОВА

Губернатор поддержал родственников погибших в «горячих точках»

Губернатор Михаил Юревич провел традиционное аппаратное совещание с заместителями и министрами. Глава региона озвучил примерную сумму федеральной поддержки сельскому хозяйству на Южном Урале. В 2013 году она может составить 1,5 млрд рублей.

По словам губернатора, южноуральские товаропроизводители закупили 127 тыс. тонн зерна из госрезерва, тем самым Правительство России нивелирует резкий рост цен из-за дефицита зерна, вызванного неурожаем. Также правительство страны дополнительно направило 182 млн рублей в помощь Челябинской области на компенсацию процентных ставок сельхозпроизводителям. «В данный момент на федеральном уровне идет обсуждение финансирования регионов: по разным

программам Южный Урал должен получить около 1,5 млрд рублей дотаций по сельскому хозяйству. Нас такие цифры устраивают», – сообщил Михаил Юревич.

Михаил Юревич также рассказал о поддержке семей, чьи близкие отдали жизнь на поле брани. По распоряжению губернатора родственники военных, погибших в локальных конфликтах, получают по 10 тысяч рублей. Материальная помощь будет направлена 754 семьям, в которых мужья,

сыновья, братья или отцы погибли в «горячих точках» ради безопасности и единства страны.

Отметим, что впервые подобная материальная помощь была оказана семьям погибших военнослужащих в прошлом году. Тогда в театре оперы и балета собрались 732 человека – родители, дети, жены солдат и офицеров, погибших в военных конфликтах. После стабилизации наполняемости доходной части областного бюджета губернатор Михаил Юревич принял решение направить необ-



ходимые средства и в 2012 году.

«Это дань памяти тем, кто погиб, выполняя свой воинский и служебный долг. Это большая государственная задача и наша социальная ответственность. Семьи получат деньги к Новому году», – отметил глава региона.

Напомним, что на территории Афганистана, Чечни, Приднестровья, Дагестана, Таджикистана, Южной Осетии, Абхазии, Эфиопии и Грузии погибли более 500 военнослужащих Южного Урала.

«Новая индустриализация» изменит жизнь каждого южноуральца

Окончание.
Начало на предыдущей странице.

Предыдущие собственники ЧТЗ владели заводом лет 15, исходило много позитивного пиара, но не было прикручено ни одного болта. Они работали и продавали тот багаж, который оставил СССР. Так нельзя, того государства не существует 22 года».

Обратил внимание Михаил Юревич и на агропром: «Пустая ниша у нас была в сельском хозяйстве. Сейчас Челябинская область – это центр производства птицы и свинины. Строительство Родниковского свиного комплекса обошлось в 4 млрд 487 млн».

Идет строительство птицеводческого комплекса в Нагайбакском районе, куда губернатор летал несколько раз. Там сейчас еще начнется строительство в Фершампенуазе мясокомбината. Общий объем инвестиций 4 млрд 726 млн рублей.

Увеличением производственных мощностей по выпуску животноводческой продукции – а по сути это строительство новых свиного комплексов – занимается агрофирма «АРИАНТ» (Увельский, Еманжельинский, Сосновский районы). Общий объем инвестиций 5 млрд 700 млн рублей.

В начале следующего года будет запущен тепличный комбинат «Агаповский». Объем инвестиций 1 млрд 219 млн. Новые собственники агрокомплекса «Чурилово» снесли старые теплицы и начали строительство хозяйства теплиц с досветкой. Объем инвестиций 2 млрд 512 млн, плюс область получает дешевые овощи. «Мы видим, что сельские проекты вполне сопоставимы по цене с металлургическими. И пищевая промышленность на Южном Урале очень мощная – это мясная переработка, животноводство, растениеводство. У нас много пищевых брендов, известных на всю страну, – «Увелка», Макфа» и другие», – подытожил Михаил Юревич.

Что даст людям

промышленная активность?

По словам Михаила Юревича, налоги, каждый шаг вперед дают нам развитие, технологии, высокооплачиваемые рабочие места. В этом году бюджет области спасла стройиндустрия. Такого резкого увеличения строительства объемов жилья и пром-объектов не было с 70-х годов прошлого века. Это



гигантский прорыв, и его позитивные последствия почувствуют все жители области.

Новая индустриализация уже через 3–4 года, по замыслу губернатора, должна повысить жизненный уровень южноуральцев. Про новые детсады, дороги, модернизацию здравоохранения и зарплаты бюджетников мы уже писали. Но уже сегодня комфортные условия создаются не только для бизнеса. «К крупным инвесторам подход особый, с учетом интересов области. Со всеми компаниями мы разговариваем и просим их задействовать в проектах южноуральские предприятия, наших строителей, производимые у нас материалы. И почти все инвесторы идут нам навстречу», – отметил губернатор.

Новая индустриализация поможет в реализации «дорожной революции». Напомним, что программа продолжится до тех пор, пока до каждого села не будет проведен асфальт. «В этом году «дорожная революция» продолжалась, ее никто не отменял. Но желательно увеличить объемы строительства дорог в полтора раза», – заявил руководитель области.

Говоря о перспективах, губернатор отметил, что Челябинск станет похож на приличный европейский город, но только с более развитой, чем у них, экономикой. «Кстати, сейчас уровень жизни на Южном Урале выше, чем в Румынии, Болгарии или Венгрии. Примерно как в Чехии или в Польше. Но у нас после реализации проектов произойдет рост благосостояния. Появятся новые рабочие места, не будет проблем с трудоустройством молодых людей после института. Это очень важно. И мы идем вперед!» – завершил выступление Михаил Юревич.

РОСГОССТРАХ КАСКО

30%



Получить дополнительную информацию о страховании каско вы можете в ближайших офисах РОСГОССТРАХ, у агентов компании, а также на сайте www.RGS.ru

3% от стоимости автомобиля – это тариф на страхование каско РОСГОССТРАХ-АВТО «Защита», который может быть получен в филиале ООО «Росгосстрах» (лицензия С № 0977 50 выдана ФССН 07.12.2009 г.) в Москве и Московской области при страховании KIA Sportage выпуска 2012 года, если возраст страхователя не менее 45 лет, а стаж вождения – не менее 10 лет, при условии применения динамической франшизы.

ВСЁ ПРАВИЛЬНО СДЕЛАЛ

0530 БИЛАЙН, МЕГАФОН, МТС
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ
www.RGS.ru
ООО «Росгосстрах», лицензия С № 0977 50 выдана ФССН 07.12.2009 г.

«Товары для сварщика»
г. Челябинск, (351) 230-94-57, 791-14-61, 8-904-936-10-31

Приглашаем за ПОДАРКАМИ для своих мужей и сыновей:

- ★ Маски сварочные типа «Хамелеон» от 1800 руб.,
- ★ Красивые, удобные и теплые для сварщика спилковые перчатки от 100 до 500 руб.

Посмотреть можно на обновленном сайте: www.tds-chel.ru

На строительных рынках:
«КИРПИЧ» (поворот ЧМЗ, 1-я линия со зданием «Парк офисов», в помещении 1/8), тел. (351) 210-10-86
«ПЕРЕКРЕСТОК» (рядом с Автомобильным училищем, боксы 15ш, 16ш), тел. (351) 239-11-15

454006, г. Челябинск, ул. Российская, 67
ООО Торговый Дом «ЧелябНефтеПродукт»

НЕФТЕПРОДУКТЫ

- Дизельное топливо л-0,2-62 ГОСТ 305-82 с нефтебаз Челябинской области
- А-80 (Нормаль)
- АИ-92 (Регуляр)
- Масла

По оптовым ценам
Услуги доставки от 4000 до 30 000 л

(351) 266-97-24, 8-912-898-80-45

Производственная компания «ПрофМеталл»

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р/м.кв
- ПРОФНАСТИЛ от 145р/м.кв
- САЙДИНГ
- Водостоки • Комплектующие
- Распродажа некондиции от 50р/м.кв!

*при заказе от 500 м.кв. *комплектующие

«Срок изготовления 48 часов»

г. Челябинск, ул. 3-го Интернационала, 128,
т. (351) 225-12-64, 776-29-29, 8-908-064-28-33

РАЗНОЕ
Продам шпалы, Б/У, т. 8-909-070-53-03,
г. Челябинск

ИНСИ БЛОК
ГАЗОБЕТОН
АВТОКЛАВНОГО
ТВЕРДЕНИЯ

БЛОК СТЕНОВОЙ И ПЕРЕГОРОДОЧНЫЙ
ИДЕАЛЬНОЙ ГЕОМЕТРИИ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ТЕПЛЫЙ ЛЕГКИЙ ПРОЧНЫЙ
ЭКОЛОГИЧНЫЙ НЕГОРЮЧИЙ

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЙ ПРОДУКТ. НЕ СОДЕРЖИТ ЗОЛЫ, ШЛАКОВ, СТИРОЛОВ.

Челябинск К.Либкнехта, 2, офис 500 (351) 734-99-77
Бесплатный звонок по России 8 800 100 20 11

www.gazo-beton.ru

СК Пурнефтегаз. ТРЕБУЮТСЯ:

- Водители • Грейдеристы • Автокрановщики
- Бульдозеристы • Экскаваторщики
- Сварщики • Монтажники
- Разнорабочие

Достойный заработок Север!
Тел. 8 (351) 239-91-26, 8-961-79-79-544

КРЕДИТ ПОМОЩЬ

Поможем получить Деньги в кредит даже с просрочкой для ФИЗИЦ, КРЕДИТ для МАЛОГО и СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

тел. 8 (351) 256-57-11
сот. 8-90-90-90-86-02

Подключите 100 телеканалов у дилера!

По вопросам подключения к услугам «Триколор ТВ» обращайтесь:
г. Челябинск

8 (351) 248 17 20
8 950 722 28 87

Вещание под марками «Триколор ТВ» и «Триколор ТВ Сибирь» осуществляет ЗАО «Национальная спутниковая компания».

«ПАНАЦЕЯ» от ГЕМОРРОЯ

Боль, кровотечения, зуд – вот что такое геморрой. Как легко и быстро решить проблему рассказывает заместитель директора медицинского центра «Панацея», член ассоциации колопроктологов России, заведующий, кандидат медицинских наук Сергей Казарин:

Современные методы лечения геморроя почти всегда решают эту проблему без операции, главное не затягивать! Как правило, лечение длится несколько секунд, геморрой излечивается радикально, почти безболезненно, без предварительной подготовки, без госпитализации. Работа, спорт, привычный образ жизни сохраняются.

Стесняетесь? Доброжелательное и деликатное отношение сотрудников нашей клиники гарантируется.

Современные методы позволяют также эффективно проводить лечение колитов, запоров, анальной трещины.

Стоимость лечения одного геморроидального узла - 1900 руб.

Сделайте первый шаг – запишитесь на бесплатную консультацию

Запись по телефону (351) 729-88-03

Панацея медицинский центр

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА, ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Для малого бизнеса

С 1 января 2013 года индивидуальные предприниматели региона смогут перейти на обновленную патентную систему. Патентная система упрощает работу малого бизнеса и в нее включены новые виды бизнеса. С текстом закона «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории области» можно ознакомиться на официальном сайте Заксобрания zs74.ru в разделе «Законотворчество».

Забота о детях

Опекунов и попечителей в Челябинской области станет больше. Депутаты Заксобрания области приняли поправки в закон, которые позволят с 1 января 2013 года увеличить штатную численность органов опеки и попечительства региона на 108 штатных единиц. Таким образом, со следующего года в органах опеки и попечительства муниципальных образований будут работать 366 человек.

«Зеленая экономика»

Депутаты приняли закон «Об отходах производства и потребления», предусматривающий экономическое стимулирование для предприятий, использующих в своей работе переработку отходов. По словам председателя комитета по экологии Александра Федорова, свалки бытовых и промышленных отходов сегодня стали значительной проблемой. Закон позволит предотвратить негативное воздействие мусора на окружающую среду и здоровье южноуральцев.

Депутаты проконтролируют рост зарплат педагогов

В регионе продолжается поэтапное повышение зарплаты бюджетникам. Но от сельских учителей поступают жалобы. Южноуральские депутаты намерены провести мониторинг зарплат в образовательных учреждениях региона с тем, чтобы выяснить реальную картину в этой сфере.

Напомним, с 1 октября был увеличен фонд оплаты труда педагогических работников школ. Тогда средняя зарплата учителей в области выросла до 20 тысяч 14 рублей и стала соответствовать среднему по экономике региона уровню зарплаты по состоянию на конец 2011 года. В ноябре средняя зарплата по отрасли составит уже 22 тысячи 633 рубля. На эти цели было направлено из областного бюджета почти 300 миллионов рублей. В декабре к этой сумме прибавится в среднем 6,5–7 тысяч рублей новогодней премии. Дальнейший рост зарплат педагогам будет зависеть от роста сред-

ней зарплаты в экономике региона. Кроме того, с декабря 2012 года вырастет заработок педагогических работников в дошкольных учреждениях.

Однако, по словам председателя Заксобрания Владимира Мякуша, приезжая на территорию и разговаривая с населением, депутаты часто слышат вопрос: «Откуда вы такие цифры берете? У меня зарплата меньше». «Поэтому мы решили организовать мониторинг зарплат по конкретным школам с конкретными должностями и фамилиями для того, чтобы на самом деле понять, у кого повышалась зарплата – у рядовых учите-



лей или у руководства? Или вообще повышения не было ни у кого», – рассказывает спикер Заксобрания.

Такие проверки пройдут в декабре, в январе вся информация будет обобщена, проанализирована с тем, чтобы дать конкретные поручения министерствам образования

и финансов Челябинской области.

Кроме того, на ноябрьском заседании Заксобрания Челябинской области южноуральские депутаты узаконили право педагогов на ежемесячную выплату в размере 1000 рублей за выполнение функций классного руководителя. Эта

норма была принята в рамках национального проекта «Образование» и носила временный характер. По словам министра образования и науки Челябинской области Александра Кузнецова, такая практика положительно себя зарекомендовала за это время. Изменения, принятые депутатами, сделают

ее бессрочной и закрепят на законодательном уровне.

Поэтапное повышение заработной платы работника бюджетной сферы – задача, поставленная президентом России. На её решение направлены усилия правительства области и региональных депутатов. Объем расходов областной казны на повышение зарплаты в бюджетном секторе в 2013 году составит 6,8 млрд рублей. Следующее повышение фонда оплаты труда для педагогических работников запланировано с 1 октября 2013 года. Для других категорий бюджетников поэтапное повышение намечено ежегодно с 1 декабря. Речь идет о работниках медицинских организаций, социальных учреждений и учреждений культуры, преподавателях и мастерах производственного обучения начального и среднего профессионального образования, преподавателях вузов.

Бюджет-2013 выполняет социальные обязательства

Депутаты Заксобрания области утвердили бюджет Южного Урала на ближайшие три года. Главный финансовый документ региона был принят в первом чтении.

Бюджет сложился напряженный – с дефицитом почти в 10 миллиардов. Председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш назвал бюджет не только социально направленным, но и социально ответственным. «Дефицит в бюджете заложен осознанно, потому что необходимо выполнить социальные обязательства. Прежде всего – на повышение зарплат учителям, врачам и работникам культуры. Только на эти цели потребуются пять миллиардов рублей. В 2013 году удельный вес расходов областного бюджета, напрямую связанных с функционированием социальных отраслей, составит 68%».

Владимир Мякуш отметил, что проект бюджета – это основной финансовый документ области, по которому жители региона будут жить в ближайшие годы. Законопроект прошел все необходимые этапы обсуждения, в частности, публичные слушания. Спикер южноуральского парламента поблагодарил всех жителей Челябинской области, которые, по его словам, очень активно участвовали в обсуждении проекта. «На организованную в Заксобрании «горячую линию» поступило более 250 предложений, кроме того были еще письменные предложения», – рассказывает Владимир Мякуш. – Это



помогло нам подготовить самый оптимальный вариант бюджета. Мы сделали все возможное, чтобы бюджет был работоспособным и эффективным».

Депутаты приняли законопроект «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» в первом чтении. До окончательного его принятия на декабрьском заседании Заксобрания у жителей и депутатов еще есть возможность внести свои предложения.

Человек – главный фактор производства

Представители промышленных предприятий, научного сообщества, правительства и Законодательного Собрания Челябинской области обсудили проблемы и перспективы развития машиностроительной индустрии региона. В редакции газеты «Южноуральская панорама» состоялся круглый стол на тему «Южноуральское машиностроение: возможности и сложности модернизации». В работе экспертов принял участие депутат Заксобрания Константин Захаров.

Машиностроение – одна из ключевых отраслей для южноуральского региона. Не развивать ее было бы преступлением, считает начальник отдела развития промышленного комплекса регионального минпрома Леонид Енов. «У нас есть крупные машиностроительные предприятия, в том числе оборонной направленности, а также предприятия среднего и малого бизнеса», – говорит чиновник.

Однако, по мнению Константина Захарова, отечественное машиностроение, в частности в Челябинской области, за последние 20 лет утратило все пять факторов инновативности. «То, что 30 лет назад было для японцев инноватикой, для нас только сегодня стало инновационным», – говорит Константин Захаров. – 21 год назад умер советский технологический уклад. Но новая зона на старой площадке не была создана». Не создаются конкурентоспособные принципиально новые продукты, не разрабатываются отечественные высокоэффективные технологии производства и управления, не изобретаются материалы с новыми свойствами и не осваиваются новые рынки. Прекращают существование целые отрасли, такие, как российское станкостроение. «Сегодня доля машиностроения в валовом региональном продукте Южного Урала составляет всего 12%, лишь немного опережая производство продуктов питания с долей 8%. Более 50% по-прежнему приходится на металлургию», – рассказывает Константин Захаров. – При этом в машиностроительной отрасли заняты почти 30% южноуральцев.

В результате работы круглого стола эксперты пришли к общему мнению, что актуальной проблемой машиностроения в настоящее время является отсутствие еди-

ной стратегии развития. «Мы выступаем за скоординированные действия машиностроителей и правительства, и хотели бы видеть отраслевую инициативу», – отметил Леонид Енов. Для сохранения регионального машиностроения в условиях вступления России в ВТО Челябинской области необходимо разработать комплексную и долгосрочную (на 20–30 лет) программу поддержки машиностроительной отрасли, обязательным пунктом которой станет решение кадрового вопроса. Главным конкурентным преимуществом машиностроения Южного Урала, по мнению экспертов, остается человеческий потенциал. Основными задачами в этом направлении должны стать повышение воспроизводства человеческого капитала, качество образования, умение мотивировать и удерживать персонал.



ЗАВЕТНЫЕ БАЛЬЗАМЫ РОССИИ



ИЛИ ЗДОРОВЬЕ БЕЗ ЛЕКАРСТВ СИБИРСКИЙ • ОРЕХОВЫЙ • ЦАРСКИЙ



В НОМЕРЪ:

«Хочу поделиться с вами историей из моей жизни. У дочери случился инсульт. Это было неожиданно и страшно. До сих пор перед глазами картина – как она упала и не могла подняться, сведенное судорогой лицо и лишь невероятные звуки вместо слов, плач внучки и бесполезная скорая помощь. Просто вспомнить тяжело. Парализовало правую сторону, после больницы дочь передвигалась с трудом. Потом про нас все забыли. С работы ее сократили, муж-подлец струсил и ушел из нашей семьи, постепенно терялись друзья. Не удалось только внучка и я.

Но Господь помог нам. Знакомый охотник принес однажды барсучий жир, масло кедровое и еще что-то. Попросил достать меня мед и прополис сибирского, смешал все и сказал: «Пейте по чайной ложке, и все будет хорошо, так еще наши прадеды лечились». Дочери стало легче уже на третий день приема средства. Я подняла литературу и выяснила, что такой рецепт издавна использовали буряты, в народе его называют «целитель». Через два месяца у дочки уже наметились серьезные результаты, а через полгода мы окончательно победили последствия того страшного удара.

Из отчаявшейся больной женщины-инвалида дочь превратилась в сияющую красотку и здоровьем привлекательную даму. Это средство омолаживает, мы его всей семьей пили и выглядели на все 100! Говорят, наши ученые воссоздали древний рецепт. Правда ли это? Если да, то где можно купить?»



СИБИРСКИЙ ЦАРСКИЙ ОРЕХОВЫЙ

Бальзам Сибирский - ЗДОРОВЬЕ ИЗ СЕРДЦА СИБИРИ

Всем ясно, что Сибирь – это чуть ли не последняя кладовая природных богатств нашей Родины. Не случайно ведь говорят «сибирское здоровье», мы подразумеваем здоровье крепкое, подаренное человеку самой природой. Но неужели настоящее, идущее изнутри здоровье присуще только жителям тайги? К счастью, способ быть по-сибирски крепким, бодрым, трудоспособным есть у каждого. Оказывается, в Сибири, богатой не только своей флорой и фауной, но и светлыми головами, уже более 15 лет работают научно-исследовательские институты, вся деятельность которых направлена на одно – используя возможности российской природы, помочь людям сохранять и поправлять самое драгоценное, что у них есть – здоровье. Работа по восстановлению древних бурятских рецептов привела к созданию «Бальзама «Сибирского» – удивительная вещь, она действительно дарит жизнь без боли. Древняя рецептура, о «Бальзаме «Си-

бирском», гласит: «средство от всякой хвори предназначенное».

Все компоненты Бальзама «Сибирского» натуральные, и каждый отдельно взятый компонент является уникальным. Из чего же состоит сибирское средство, которое в народе прозвали просто – «целитель»? Это мед сибирский, экстракт прополиса, воск пчелиный, барсучий жир, мумие, масла: кедровое, расторопши пятнистой и облепиховое. Аналогов «Бальзаму «Сибирскому» нет и заменить его компоненты или изменить рецептуру, без снижения эффективности, нельзя! Помимо древних тибетско-бурятских рецептов ключевыми факторами высокой эффективности бальзама является использование чистейших масел и 100% натуральных «живых» экстрактов байкальской и сибирской кладовой.

Полезное действие бальзама разнообразно и не ограничивается только наружным применением. В накопленной практике исцеления есть все: от простуды и до инсульта.

Бальзам Ореховый - ЗЕЛЕНАЯ АПТЕКА

«...Болезни лечит любые, диагноза ставить не нужно. Употреблять можно как пищевой продукт, в стряпню добавляя. А можно ложку в день. Лучше при восходе солнца...»

С незапамятных времен высоко ценились медовые вытяжки, но самые ценные из них считались ореховые. В состав которых входили незрелый грецкий орех, конский каштан и орехи кедровые. Состав обогащался пчелопродуктами, травами и кореньями. С давних времен южные народности искали исцеления от многих болезней, много выстрадала, но появилась-таки древняя рецептура природного эликсира здоровья, «Бальзама «Орехового». Меняются времена и люди меняются, а «Бальзам «Ореховый» неизменно вот уже много лет остается одним из самых легендарных и любимых целебных бальзамов.

Занятые повседневными заботами, мы мало внимания уделяем своему здоровью. Ибо дня в день с природными лекарствами находимся, а помочь себе не можем. Всего-то и надо, что собрать необходимые плоды, коренья, травы и залить все свежим медом. Мед все самое ценное извлекает, а от орехов одни сухофрукты останутся. Спирту это не под силу, настаивай хоть год. Медовую вытяжку даже при опухолях используют, причем не хуже, чем керосиновую настойку. Прополис добавим (природный антибиотик) и другие пчелопродукты. У пчелы все полезно. И готов он, целебный бальзам, помогающий при гипотиреозе, туберкулезе, простатите, гепатите, псориазе, эпилепсии и всех прочих заболеваниях. Дети принимают медовые вытяжки как лакомство.

Царский Бальзам - ЧУДО СМОЛА

Царский бальзам окрестили в народе «Царская водка». Но сей состав спирта не содержит, а слово «водка», как и первоначально у славян, означает не что иное как «вода» (это же и соки и смолы растений). Это древний, родовой рецепт уникального бальзама «Царского», который делает поистине чудо в излечении многих тяжелых заболеваний. В состав бальзама вошли почти десятком целебных смол: натуральный мед, масляные экстракты рябины и зверобоя, экстракт чаги березовой, цветочная пыльца, медвежий жир, живица

кедровая, медвежья желчь и бобровая струя. И первое, что надо сказать, бальзамом всех бальзамов является многокомпонентный. Он вобрал в себя опыт целительства не одной тысячи лет и имеет наибольшую врачующую силу. По крайней мере, не выявлено случаев, когда бы он не помог. Поэтому люди и не должны знать. Приготовить «Царскую водку» непрофессионалу просто невозможно. Если кто и наберет с десятком видов смол, то приготовление мази займет не меньше 128 дней. Состав бальзама подобран таким способом, что каждый компонент при-

соединяется через определенный промежуток времени. Для примера могу сказать, что иногда соединения смол для одной мази составляют 3-5 и более лет. Возможно, кому-то покажется трудоемким осуществление данного рецепта. Но если вы действительно хотите избавиться от своих болезней, то для этого стоит приложить определенные усилия.

Еще на Руси, при участии Ивана Грозного, была открыта первая царская аптека, в которой готовились лекарства только для царской семьи и ее приближенных. Уже тогда, о старинном славянском рецепте из посоха, говорили, что водка в нем царская.

Спасибо вам, что вы есть. Спасибо вам, что дали нам «Бальзам «Ореховый». 8 лет назад поставили мне диагноз **миома матки**, и после этого я наблюдалась у врачей. А в последнее время она стала размером в **16 недель** беременности, т.е. почти как 4-х месячный ребенок. Единственное, что мне предложили – удалить миому вместе с маткой. Я сказала: «Не дам себя резать по кусочкам, дайте мне какое-то время» Врач назвал три месяца. Через полгода диагноз сняли.

Лещинская Г.М., г. Брянск

Дочь по утрам встанет, а лицо как у китайки – **отекало** сильно. **Почки** у нее как тинной забиты. У меня **кислы** на почках, **изжога**, **отрыжка зловонная**, **желчный пузырь забит**. Вот и хваталась за все, для детей быть обузой не хочется. Прочла о «Бальзаме «Ореховом» и очень я в него поверила. Этот бальзам хорошо «размывает» камни в почках, желчном пузыре. Кисты рассасывает, о чем у меня имеется заключение УЗИ. Вот так потихонечку, во всем организме порядок наводится. Дочери говорю: «Нас трое: ты, я и «Бальзам «Ореховый», втроем все победим!»

Корнева Ю.А., г. Волжский

Мой брат (Иван) перенес **3 инсульта**. Самый страшный был третий. Его **парализовало** – **лицо перекошило**, **огнялась речь**, **правая рука висела как плеть**. Было лечение, которое результатов не принесло, его просто выписали. Сказали, что **ходить не будет**, кормить с ложки. Зина (его жена) не сдавалась, стала поить его средством для долголетия «Бальзамом «Сибирским», растирки делала. Через пять месяцев приехала я к ним из деревни, смотрю, а Вани на кровати нету. Ну, думаю, умер. А Зина говорит: «Вот уж месяц ножками своими бегают!» В общем, я тоже захотела этот бальзам, уж больно давление прыгает.

Иванцова Л.Н., г. Петрозаводск

Простатит меня совсем извел, ночами не сплю. А врач говорит: «А что вы хотели в 60 лет!» А я пью «Бальзам «Ореховый», чувствую, силы прибывают. Как мужчина функционирую хоть каждый день, жена довольна.

Каретников Н.А., г. Череповец

У папы тяжелый **диабет**. Болезнь сильно отражалась на ногах – **диабетические стопы**. Доктор нам так и сказал: «Ну что ж, сразу отрежем». Ну, куда ему без ног! Начал пить бальзам, примочки делал, а я смотрю – пошло! Разжижается кровь, не сахарный сироп уже. Ноги ожили, по хозяйству хлопочет, сахар упал до 7 ед. Снял очки, говорит, что **ясность в глазах** появилась. У меня **проблемы с желудком** решились, прошел **зловонный кал**. Раньше постоянно **ячмень** доimmel, а теперь и этой проблемы не стало. Вся жизнь будем хранить ваш рецепт!

Громова И.И., г. Уфа

Меня совсем **геморрой** измучил, про который врачи так и сказали: «красцвел как роза». Назначили операцию, но спас меня «Сибирский» бальзам. Вернее, теплые примочки с ним. Два месяца со дня моего знакомства с бальзамом прошло, но с тех пор геморрой больше не беспокоил. Наладилась **работа почек**, **запах и хлопья из мочи** ушли. Я довольна, спасибо!»

Жокина Н.А., г. Саратов

После травмы на работе, случился у меня **артроз коленного сустава**. Ну, все думаю, теперь так всю жизнь буду – хромой, злой и с постоянными болями. Прочитал в газете о вашем бальзаме, у мужака там тоже проблемы с суставами были. Пошел и купил. Пользовался три раза в день, теперь о болях только вспоминаю!»

Крчишин А.А., г. Белгород

Запор страшен для нас стариков. Я из-за этой напасти потеряла брата – фронтовика. Вся грудь в орденах и медалях, а умер от запора на 75 году жизни. И очень уж болел впуск. **Астма** такой степени, что мы гулять не могли, задыхался наш Антошка. Мы забыли, что такое спать по ночам. Долго я искала средство, которое раз и навсегда избавило бы нас от этих недугов. И нашла. После курса царского средства у внука началось отхаркивание, **мокрота** шла гнойная, с запахом. Через 2 месяца мы забыли об астме внука и моих запорах, и все без единой таблетки. У дочери перестала **кружиться голова**, обрела слух на левое ухо (с детства почти не слышит, после перенесенного менингита). Спасибо. А еще с каждым днем прибывает силы.

Комарова О.С., г. Казань

Бальзам «Ореховый» для тех, кто не хочет болеть, стареть. Кто готов бороться за свое здоровье. Мое старение началось с ног. На пятках образовались **шпоры**, а от **варикозного расширения вен** ничего не помогало. А два месяца назад, на юбилей Галины Васильевны (80 лет), она танцевала цыганский танец. Стройная, с отличной осанкой, в вишневом платье и на каблуках! А я как сейчас помню ее **ноги: синопные**, с **трофическими язвками**, **одуловатые**. Ничего не осталось! Ну и я захотела этого южного лекарства. Пользуюсь месяцем, просыпаюсь обновленной!

Рыбникова А.Н., г. Нижний Тагил

ВНИМАНИЕ!
Цена бальзамов:
СИБИРСКОГО, ОРЕХОВОГО, ЦАРСКОГО - 550 руб. (шт.)
Пенсионерам и инвалидам скидка 9%!
Рекомендуемый (пробный) курс – 1 месяц (2шт.)
При хронических заболеваниях не менее 2-х курсов – (4шт.)
Для наружного применения + 1шт. на месяц. При курьерской доставке, а также почтовых завязках скидка не действует. Минимальный заказ – 2 шт.
Заказы и письма принимаются по адресу:
344029, г. Ростов-на-Дону, а/я 993, Горобец Е.И.
Телефон для справок: г. Ростов-на-Дону:
8 (863) 247-40-38
8 (863) 247-37-91
заказы принимаются с 9.00 до 17.00 с понедельника по пятницу
Все почтовые расходы мы возьмем на себя!
ПРИ ПОКУПКЕ 6 упаковок бальзама - «Бальзам «АКВАПРОПОЛИС» в ПОДАРОК!
КОЛИЧЕСТВО ПОДАРОКОВ ОГРАНИЧЕНО!
Сертификат соответствия Сибирский в РОСС RU АГ 83.Н02037 от 23.11.2012 г. Ореховый в РОСС RU АГ 17.Н01370 от 05.10.2011 г. Царский в РОСС RU АГ 83.Н01397 от 15.10.2012 г.
ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ КРЕПКОГО СИБИРСКОГО, МЕДВЕЖЬЕГО БОГАТЫРСКОГО!

ВНИМАНИЕ! КОЛИЧЕСТВО ТОВАРОВ ОГРАНИЧЕНО. ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА БАЛЬЗАМОВ, А ТАКЖЕ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ СОСТОЯТСЯ:

- | | | | | | |
|--|---|--|---|---|---|
| 19 декабря
г. Аша с 9.00 до 10.00 в к/т «Космос», ул. Ленина, 39
г. Усть-Катав с 12.00 до 13.00 в к/т «Родина», ул. Революционная, 10
г. Катав-Ивановск с 14.00 до 15.00 в ДК «Октябрь», ул. Степана Разина, 43
г. Юрюзань с 16.00 до 17.00 в ДК, ул. Советская, 57 | 20 декабря
г. Касли с 9.00 до 10.00 в ДК им. Захарова, ул. Ленина, 16 | г. Кыштым с 11.00 до 12.00 в ДК «Победа» им. Анисимова, ул. Ленина, 28
г. Златоуст с 15.00 до 16.00 в ДК Металлургов, ул. Карла Маркса, 26
г. Сатка с 16.00 до 17.00 в ДК «Строитель», ул. Солнечная, 4
21 декабря
г. Миасс с 9.00 до 10.00 в ДК Автомобилистостроителей, пр. Автозаводцев, 21
г. Чебаркуль с 11.00 до 12.00 в ДК им. Горького, ул. Дзержинского, 11 | г. Аргаяш с 15.00 до 16.00 в аптеке, ул. Ленина, 50
22 декабря
г. Копейск с 9.00 до 10.00 в ДК Угольщиков, ул. Борьбы, 14
г. Миасское с 12.00 до 13.00 в Центральной районной библиотеке, ул. Пионера, 43
г. Кунашак с 15.00 до 16.00 в РДК, ул. Ленина 105
23 декабря
г. Коркино с 9.00 до 10.00 в ДК «Горняк», ул. Цвиллинга, 3 | г. Еманжелинск с 11.00 до 12.00 в ДК им. Пушкина, ул. Гагарина, 5а
г. Южноуральск с 14.00 до 15.00 в Клубе по кинопоказу «Экран», ул. Мира, 36
г. Троицк с 16.00 до 17.00 в РДК, ул. Малышева, 31
24 декабря
г. Пласт с 9.00 до 10.00 в ДК «Октябрь», ул. Октябрьская, 43
г. Фершампенуаз с 14.00 до 15.00 в районном Доме культуры Нагайбакского муниципального района | Челябинской области, ул. Советская, 40
г. Магнитогорск с 16.00 до 17.00 в Доме дружбы народов, ул. Московская, 17
25 декабря
г. Каргалы с 9.00 до 10.00 в ДК Железнодорожников, ул. Пушкинская, 32
г. Варна с 12.00 до 13.00 в Варненском ДК, ул. Советская, 127
г. Чесма с 15.00 до 16.00 в Центральной ДК, ул. Ленина, 67 |
|--|---|--|---|---|---|

Поздравляем всех наших читателей с наступающим Новым годом!

Ракетный щит Родины

Государственный ракетный центр празднует 65-летний юбилей

16 декабря Государственный ракетный центр имени академика В. П. Макеева отметит очередную юбилейную дату в своей истории — 65-летие со дня образования. Будет перевернута еще одна страница в летописи легендарного предприятия, которое на протяжении десятилетий создает выдающиеся образцы ракетной техники, являющейся надежным гарантом обороноспособности и обеспечения безопасности рубежей России.

Каким запомнится юбилейный год работникам ГРЦ, каким увидели предприятие гости, побывавшие на нем, каковы итоги и что в планах у ГРЦ — в материале пресс-службы ОАО «ГРЦ Макеева».

Январь

Советом директоров ОАО «ГРЦ Макеева» утвержден один из основополагающих документов холдинга — «Стратегия развития интегрированной структуры ОАО «ГРЦ Макеева» до 2020 года». В 2012 году предприятия холдинга вступили также с утвержденной корпоративной программой реструктуризации и оптимизации производственных мощностей и других основных фондов интегрированной структуры ОАО «ГРЦ Макеева» на период до 2015 года.

Февраль

В рамках визита в Челябинскую область Государственный ракетный центр посетил заместитель руководителя администрации Президента РФ Александр Беглов. Он подчеркнул, что удовлетворен результатами знакомства с работой ГРЦ: «Я вообще считаю, что на Урале отлично думается и мыслится — здесь создаются очень нужные для страны вещи», — сказал А. Беглов.

Март

В ОАО «ГРЦ Макеева» подведены итоги выполнения коллективного договора за 2009-2011 гг. Обязательства по всем разделам договора выполнены полностью. Обеспечена стабильная работа предприятия. Объем собственных работ за прошедший трехлетний период увеличился на 84,7%, заработная плата возросла на 74,1%, значительно повысились затраты на социальные нужды. За отчетный период коллективный договор пополнился шестью новыми обязательствами из раздела социальных гарантий и льгот. Новый коллективный договор, принятый на период 2012-2014 гг., стал очередным шагом вперед по насыщенности обязательствами и объему их финансирования.

Апрель

Базовое учебное заведение ОАО «ГРЦ Макеева» — аэрокосмический факультет Южно-Уральского государственного университета отметил свое 55-летие. Более 1000 его выпускников были распределены в миасское конструкторское бюро, из них треть — с выпускающей кафедры «Летательные аппараты». Они внесли значительный вклад в отечественное морское ракетостроение, обеспечив мировую приоритет по

целому ряду принципиальных технических решений.

Май

Постановлением Правительства РФ от 16 мая 2012 г. № 485 «О присуждении премий Правительства Российской Федерации 2011 года в области качества», подписанным председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым, ОАО «ГРЦ Макеева» за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг и внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества присуждена премия Правительства РФ 2011 года в области качества.

В ОАО «ГРЦ Макеева» введена в действие Комплексная молодежная научно-производственная и социально-экономическая программа на 2012-2014 гг. («Молодежь ГРЦ-2014»). Ее целью является закрепление молодых специалистов на предприятии, развитие и реализация их творческого потенциала, а также решение социально-экономических проблем и улучшение качества жизни молодежи предприятия.

Июнь

Руководитель Федерального космического агентства Владимир Поповкин совершил рабочую поездку в ОАО «ГРЦ Макеева» (на снимке). Говоря об ее итогах, глава Роскосмоса отметил, что Государственный ракетный центр — стабильное и динамично развивающееся предприятие, на котором сохранены и приумножены традиции отечественной школы морского ракетостроения, создан значительный научно-технический и конструкторский задел, который позволяет выполнять работы в рамках гособоронзаказа, вести на высоком техническом уровне перспективные разработки.

В ОАО «ГРЦ Макеева» состоялось совещание, посвященное вопросам взаимодействия Уральского отделения Российской академии наук и ОАО «ГРЦ Макеева». На совещании были подведены итоги выполнения семилетней программы совместных работ институтов УрО РАН и ГРЦ по целому ряду актуальных научно-исследовательских направле-



ний и состоялось подписание нового соглашения о сотрудничестве до 2017 года. При этом председатель УрО РАН академик В. Н. Чарушин отметил, что «...для Уральского отделения РАН Государственный ракетный центр является стратегическим партнером, контакты с которым необходимо развивать и укреплять».

Июль

«Нам строить будущее» — под таким девизом прошел слет молодых специалистов ГРЦ. Традиционное место подобных встреч — база отдыха предприятия «Серебряные пески», расположенная на берегу озера Тургояк. Активный отдых с участием в командно-ролевых играх, конкурсах, спортивных соревнованиях, заседаниях круглого стола с участием представителей администрации и профкома предприятия был интересен и полезен. Разговор шел об учебе в целевой аспирантуре, развитии инновационной активности молодежи, возможностях профессионального и карьерного роста, социальных гарантиях — одним словом, обо всем, что способствует закреплению молодых специалистов на предприятии и желанию принести ему как можно больше пользы.

Август

Главкомандующий Военно-Морским Флотом РФ Виктор Чирков посетил Государственный ракетный центр. В ходе знакомства с предприятием он осмотрел лабораторно-экспертную базу, ознакомился с работой информационно-измерительного центра ГРЦ, обеспечивающего кон-

троль полета баллистических ракет и поступление телеметрической информации в реальном времени, провел рабочее совещание с руководством предприятия.

Октябрь

В рамках Президентских учений стратегических ядерных сил России успешно произведен учебно-боевой пуск изделия РСМ-50 с ракетного подводного крейсера стратегического назначения «Георгий Победоносец». Пуск произведен из Тихого океана по боевому полю Чиж. Блоки прибыли в заданные точки прицеливания. Пуск подтвердил нормальное функционирование комплекса и достигнутые сроки эксплуатации изделия.

В ОАО «ГРЦ Макеева» состоялась молодежная научно-техническая конференция, посвященная 65-летию предприятия. На приглашение организаторов форума — руководства и совета молодых специалистов ГРЦ — откликнулись 19 ведущих предприятий и организаций ракетно-космической отрасли. На конференции их представляли 45 молодых специалистов конструкторских бюро, производственных, научно-производственных объединений и институтов, проектно-конструкторских центров и машиностроительных заводов. Главные специалисты ГРЦ, принимавшие участие в молодежной научно-технической конференции, высоко оценили научный потенциал молодых коллег, многие из которых по итогам работы конференции были отмечены почетными дипломами.

Вопросам, связанным с выработкой и реализацией единой долгосрочной кадровой и молодежной политики было посвящено совещание, на которое в ГРЦ съехались специалисты кадровых служб и руководители молодежных советов предприятий, входящих в интегрированную структуру ОАО «ГРЦ Макеева».

Итогом встречи стало принятие решения об организации совета кадровых служб предприятий интегрированной структуры и подписание проекта положения «О совете молодых ученых и специалистов интегрированной структуры ОАО «ГРЦ Макеева».

Вопросам, связанным с выработкой и реализацией единой долгосрочной кадровой и молодежной политики было посвящено совещание, на которое в ГРЦ съехались специалисты кадровых служб и руководители молодежных советов предприятий, входящих в интегрированную структуру ОАО «ГРЦ Макеева».

Итогом встречи стало принятие решения об организации совета кадровых служб предприятий интегрированной структуры и подписание проекта положения «О совете молодых ученых и специалистов интегрированной структуры ОАО «ГРЦ Макеева».

Сентябрь

В ОАО «ГРЦ Макеева» подведены итоги ежегодного конкурса на звание «Лучший молодой специалист предприятия». Победителями конкурса, организованного советом молодых специалистов при поддержке руководства ГРЦ, признаны инженер Екатерина Каширская и инженер-конструктор Илья Варнаев. При выборе лучших из лучших учитывалось все: от стажа работы в ГРЦ и результатов производственной деятельности до участия

Ноябрь

Делегация ОАО «ГРЦ Макеева» во главе с генеральным директором, генеральным конструктором, членом-корреспондентом РАН В. Г. Дегтярем приняла участие в Уральском научном форуме, посвященном 80-летию академической науки Урала, 25-летию Уральского отделения РАН и 20-летию Демидовского научного фонда, который прошел в Екатеринбурге с 19 по 23 ноября. В работе форума приняли участие более 100 ведущих ученых страны, а также ученые из-за рубежа. На расширенном заседании президиума УрО РАН с докладом выступил В. Г. Дегтярь, который подчеркнул роль Российской академии наук и Уральского отделения РАН в решении задач, стоящих перед Государственным ракетным центром, определенных гособоронзаказом и связанных с разработкой и серийным производством стратегических ракетных комплексов и космических ракет-носителей.

ОАО «ГРЦ Макеева» стал лауреатом международной премии «Элита национальной экономики». Премией отмечены достижения Государственного ракетного центра как организации, давно и успешно работающей в ракетно-космической отрасли, результаты деятельности которой способствуют экономическому росту России. Это позволило включить ОАО «ГРЦ Макеева» наряду с другими российскими предприятиями в элиту национальной экономики. Торжественная церемония награждения лауреатов состоялась 8 ноября 2012 года в Москве.

Декабрь

В научно-технической библиотеке главного корпуса ГРЦ открылась выставка, посвященная создателям стратегических баллистических ракет, под общим названием «На океанской орбите». Материалы выставки, бережно хранимые сотрудниками научно-технической библиотеки, ретроспективно показывают путь предприятия со времени его создания до наших дней.

Разработка ОАО «ГРЦ Макеева» «Комплект оборудования для систем лечебного газоснабжения» стала лауреатом федерального конкурса «100 лучших товаров России». Очередная победа ОАО «ГРЦ Макеева» в конкурсе «100 лучших товаров России» вновь подтвердила высокую конкурентоспособность изделий, разрабатываемых и создаваемых миасскими ракетостроителями, и стала еще одним подарком к юбилею предприятия.

Поздравляем

ЛАДНОВУ Юленьку

с юбилеем!

Тебе желаем, дочка, добрых встреч
И радости на жизненном пути,
Все то, что сердцу дорого, — сберечь,
А то, о чем мечтается, — найти!
Пусть ждет тебя во всем большой успех,
Пусть дарят и без повода цветы!
Живи легко и будь счастливей всех,
Ведь этого достойна, дочка, ты!

Твоя семья.

**ДК
АВТОМОБИЛЕСТРОИТЕЛЕЙ
ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ
ГРУЗЧИКОВ
(справки по тел. 29-79-81),
ОФИЦИАНТОВ
(справки по тел. 29-77-91).**

ПРОДАЮ

■ 2-комн. кв-ру на ул. Романенко, 26 (хрущ., общ. пл. 45 кв. м, евроокна, ж/д, заст. балкон, натяж. потолок, душ. кабина) — 1370 тыс. руб. Тел. 8-912-79-04-139.

■ **каркасно-насыпной дом** в пос. Динамо за мостом, около леса (очень теплый, печное отопление, погреб, подпол, хорошая баня, огород 7 соток, все насаждения, газ проходит по огороду, колодец рядом) — 850 тыс. руб. Тел. 8-950-72-23-712.

■ **поросят** (2,5 мес., второй опорос); **мясо свиными** частями. Тел. 24-04-14, 8-908-05-83-348.

■ **жен. дубленку** новую, нат., имп. (р-р 50-52/3, с кашпошо-

ном, манжетами) — 9300 руб., торг; **костюм для горнолыжн. спорта** (р-р 44, рост 150, имп., куртка, брюки, кашпошон, цвет синий с красным); **палки; очки** — 3500 руб. за все. Тел. 52-11-70, после 17 час.

■ **дрова** (береза) колотые, пиленые. Доставка — «Урал», ГАЗ, «Газель». Предоставляем квитанцию. Тел. 8-950-72-18-220, 8-968-11-42-248.

■ **дрова; навоз; перегной; песок** (речной, строительный); **щебень; речную гальку; землю**. А/м ЗиЛ-130, УАЗ. Тел. 8-919-12-22-358, 8-950-72-62-261.

КУПЛЮ

■ **а/м ВАЗ-2101-07**, «Волга», «Москвич» в любом сост. Расчет на месте, вывоз сам, в любое время. Тел. 8-951-11-23-234.

■ **ФБС-4**, можно б/у, некондиция; **плиты перекрытия** 4x1,5 м. Тел. 8-902-60-04-852.

■ **старые холодильники; стир. машины; газ. и эл. плиты; батареи; ванны чугунные и др. лом**. Приедем сами. Быстро. Расчет на месте. Тел. 8-908-57-70-929.

Постановлением ГК «Единый тарифный орган» Челябинской области № 45/77 от 15.11.2011 г. «Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую ОАО «Челябкоммунэнерго» (котельная поселка Динамо) по сетям ПЭК «Теплоснабжение» потребителям Миасского городского округа», и постановлением ГК «Единый тарифный орган» Челябинской области № 45/69 от 15.11.2011 г. «Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям Миасского городского округа», приложение № 4 (котельная на улице 60 лет Октября, 1), приложение № 5 (котельная на ул. Осипенко, 2), с 01.01.2013 г. установлены тарифы на тепловую энергию, поставляемую ОАО «Челябкоммунэнерго» потребителям Миасского городского округа.

Полная информация доступна в сети Интернет на сайте www.chelcomenergo.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа в лице комитета по управлению имуществом доводит до сведения граждан, что поступило заявление от гражданина о предоставлении земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства, расположенного в г. Миассе, в районе ул. Электроводской, 54, предполагаемой площадью 1500 кв. м.

Гражданам, желающим получить в аренду земельный участок, а также гражданам и юридическим лицам, чьи права и законные интересы могут быть затронуты, предлагается в месячный срок после публикации извещения обратиться с заявлением в администрацию Миасского городского округа по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

**ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
МИАССКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

Постановлением Законодательного собрания Челябинской области от 25.10.2012 г. № 1166 принят закон Челябинской области «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Челябинской области» № 396-ЗО.

Данный закон вступает в силу с 1 января 2013 года.

Закон Челябинской области от 26.11.2009 г. № 502-ЗО «О применении индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента на территории Челябинской области» утратит силу с 1 января 2013 года.

**Л. КОЧКИНА,
замглавы администрации МГО.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа в лице комитета по управлению имуществом доводит до сведения граждан, что поступило заявление от гражданина о предоставлении приусадебного земельного участка в аренду, расположенного в г. Миассе, в пос. Тургояк, прилегающего с западной стороны к земельному участку на ул. Елькина, 5, предполагаемой площадью 87 кв. м.

Гражданам и юридическим лицам, чьи права и законные интересы могут быть затронуты, предлагается в месячный срок после публикации извещения обратиться с заявлением в администрацию Миасского городского округа по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа доводит до сведения граждан и юридических лиц, что в администрацию МГО поступило обращение индивидуального предпринимателя о предоставлении в аренду земельного участка, расположенного на Динамовском шоссе, в районе здания ГИБДД г. Миасса, ориентировочной площадью 25,0 кв. м, для строительства газопровода высокого и низкого давления с газораспределительным пунктом к временному павильону.

Гражданам и юридическим лицам, чьи интересы могут быть затронуты при предоставлении земельного участка, либо желающим приобрести права на указанный земельный участок, предлагается в месячный срок со дня публикации обратиться в письменном виде в администрацию Миасского городского округа по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

Извещение, опубликованное в № 149 от 08.11.2012 г., с площадью 250 кв. м считать недействительным.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа доводит до сведения граждан и юридических лиц, что в администрацию МГО поступило обращение о предоставлении земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в г. Миассе, на ул. Луначарского, общей площадью 2144,0 кв. м, для проектирования и строительства медицинского центра.

Гражданам и юридическим лицам, чьи интересы могут быть затронуты при предоставлении земельного участка, либо желающим приобрести права на указанный земельный участок, предлагается в месячный срок со дня публикации обратиться в письменном виде в администрацию МГО по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа в лице комитета по управлению имуществом доводит до сведения граждан, что поступили заявления от граждан о предоставлении приусадебных земельных участков в аренду, расположенных:

— г. Миасс, прилегающий к земельному участку на ул. Малосарафановской, 27, предполагаемой площадью 400 кв. м;

— г. Миасс, прилегающий к земельному участку на ул. Бакулина, 30, предполагаемой площадью 2000 кв. м;

— г. Миасс, пос. Тургояк, прилегающий к земельному участку на ул. Горной, 15а, предполагаемой площадью 257 кв. м.

Гражданам и юридическим лицам, чьи права и законные интересы могут быть затронуты, предлагается в месячный срок после публикации извещения обратиться с заявлением в администрацию Миасского городского округа по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

ЗАО «МИАССМЕБЕЛЬ»

информирует,

что Государственным комитетом «Единый тарифный орган Челябинской области» (ГК «ЕТО») утвержден и введен в действие новый тариф на выработку тепловой энергии, на основании которого производится расчет коммунальных услуг отопления и горячего водоснабжения.

Постановлением ГК «ЕТО» № 45/70 от 15.11.2012 г. утвержден тариф для потребителей на тепловую энергию, отпускаемую ЗАО «Миассмебель», с 01.01.2013 г. в размере 846,34 руб./Гкал (без НДС), с 01.07.2013 г. в размере 913,13 руб./Гкал (без НДС).

Более полная информация размещена на сайте www.tarif74.ru.

ОФИЦИАЛЬНО

**О подготовке документации
по планировке территории**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 06.12.2012 г. № 7144

Руководствуясь ст. 42, 45, 46 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Миасского городского округа,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Принять решение о подготовке проекта планировки территории, расположенной в с. Новоандреевка Миасского городского округа, в районе ул. Северной. Проект планировки подготовить в объеме, установленном требованиями ст. 42 Градостроительного кодекса РФ.

2. В течение десяти дней со дня подписания настоящего постановления направить уведомление главе Миасского городского округа Войнову И. В. о принятии решения о подготовке проекта планировки территории, расположенной в с. Новоандреевка Миасского городского округа, в районе ул. Северной.

3. Начальнику отдела референтуры главы администрации Рубановой Л. В. опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации Миасского городского округа www.gorod.miass.ru в сети Интернет.

4. Со дня опубликования настоящего постановления физические или юридические лица вправе предоставить в администрацию Миасского городского округа свои предложения о порядке, сроках подготовки и содержания данной документации по планировке территории.

5. Организацию проверки проекта планировки территории, расположенной в с. Новоандреевка Миасского городского округа, в районе ул. Северной, на соответствие требованиям, установленным частью 10 статьи 45 Градостроительного кодекса РФ, возложить на управление архитектуры и градостроительства администрации Миасского городского округа.

6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на главного архитектора Миасского городского округа Дербенцева С. Т.

**В. АРДАБЬЕВСКИЙ,
глава администрации МГО.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа доводит до сведения граждан и юридических лиц, что в администрацию МГО поступило обращение о предоставлении земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в г. Миассе, в районе объездной дороги в северной части города, площадью 581,0 кв. м, под проектирование и строительство газопровода высокого давления.

Гражданам и юридическим лицам, чьи интересы могут быть затронуты при предоставлении земельного участка, предлагается в месячный срок со дня публикации обратиться в письменном виде в администрацию МГО по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Миасского городского округа доводит до сведения граждан и юридических лиц, что в администрацию МГО поступило обращение о предоставлении многоконтурного земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в г. Миассе, на ул. Шишкина, 9, общей площадью 9,0 кв. м, для проектирования и строительства газопровода низкого давления.

Гражданам и юридическим лицам, чьи интересы могут быть затронуты при предоставлении земельного участка, предлагается в месячный срок со дня публикации обратиться в письменном виде в администрацию МГО по адресу: г. Миасс, пр. Автозаводцев, 55.

Учредитель —
**Администрация
Миасского городского
округа Челябинской
области.**
Главный редактор
Л. Е. ЗАНЬКО



Тираж
сертифицирован
Национальной
тиражной
службой

ТЕЛЕФОНЫ:
57-30-70 главный редактор,
зам. главного редактора
бухгалтерия
57-23-55 реклама, объявления, факс
57-26-55 корреспонденты
служба выпуска газеты
57-10-85 отдел доставки
вопросы в «Открытый город»
(автоответчик)

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Св-во о рег. ПИ № ТУ 74-00492 от 18.11.2010 г.
Адрес редакции: 456300 г. Миасс, ул. 8 Марта, 130.

Почта: miass_rab@list.ru
Сайт: www.miasskiy.ru

Оплачиваются публикации, заказанные редакцией; рукописи, фотографии не рецензируются, не возвращаются; ответственность за содержание рекламных объявлений несут рекламодатели.
Публикации, обозначенные знаком К печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственности не несет.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов в ОАО «Челябинский Дом печати» (454080, г. Челябинск, Свердловский пр-т, 60). Подписной индекс 54600. Подписано в печать в 18:00. По графику — в 18:00. Тираж 3325 экз. Заказ 4230.

Дизайн
газеты
КВАДРАТ
8-951-810-70-40
kvadrat2010@list.ru